
児童用 

1.学校名 加納西 25

三里 7

岐南中 6

加納東 5

長森西 3

東海中 2

長森東 1

その他 1

2,学年

小学１年生 8

小学２年生 8

小学３年生 6

小学４年生 5

小学５年生 4

小学６年生 11

中学１年生 8

中学２年生 0

中学３年生 0

高校１年生 0

高校２年生 0

高校３年生 0

その他 0
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8人 16%
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1 学校名 加納西小学校 25人 50% 三里小学校 7人 14% 陽南中学校 6人 12%

加納小学校 5人 10% 長森西小学校 3人 6% 東海中 2人 4%

長森東小学校 1人 2% その他（県外） 1人 2%

2 学年 小学１年生 8人 16% 小学２年生 8人 16% 小学３年生 6人 12%

小学４年生 5人 10% 小学５年生 4人 8% 小学６年生 11人 22%

中学１年生 8人 16% 中学２年生 0人 0% 中学３年生 0人 0%

高校１年生 0人 0% 高校２年生 0人 0% 高校３年生 0人 0%

その他 0人 0%

3 利用頻度 ①初めて 1人 2% ②毎日 3人 8% ③週4・5回 4人 8%

④週2・3回 9人 18% ⑤週に1回 11人 22%

⑥その他 22人 44%

年に数回 5人 22% たまに 5人 22% 時々 2人 9%

行事の時 0人 0% 月に1回 6人 30% 月に2～3回 3人 13%

不明・無回答 1人 4%

4 来館相手 ①ひとりで 10人 17% ②友人 18人 35% ③兄弟姉妹 9人 16%

（重複回答有） ④父母 13人 23% ⑤祖父母 1人 1% ⑥親戚 1人 1%

56人 ⑦その他 4人 7%

従兄弟 3人 75% 無回答 1人 25%

5 来館方法 ①徒歩 21人 42% ②自転車 13人 25% ③自家用車 14人 26%

（重複回答有） ④バス・電車 4人 7% ⑤その他 0人 0%

52人

無回答

6 好きな遊び　 ①ドッジボール 12人 13% ②卓球 10人 11% ③カードゲーム 10人 11%

（重複回答有） ④カロム 16人 17% ⑤オセロ 8人 8% ⑥けん玉 7人 7%

89回答 ⑦その他　　 26人 33%

【その他の内訳】 風船バレー 5人 29% マンガ 3人 11% お絵描き 2人 7%

立体四目 2人 7% レゴ 2人 7% フリスビー 2人 7%

26回答 ビーチバレー 2人 7% なわとび 2人 7% エレクトーン 1人 3%

ブロックス 1人 3% ピタゴラス 1人 3% ボードゲーム 1人 3%

工作遊び 1人 3% パズル 1人 3%

7 やってほしい遊び

宝さがし 3人 20% 人生ゲーム 2人 7% 人狼ゲーム 2人 7%

28回答 かくれんぼ 2人 7% 鉄棒 2人 7% サッカー 2人 7%

アスレチックゲーム 1人 3% ビンゴ 1人 3% 折り紙 1人 3%

モノポリー 1人 3% 鬼ごっこ 1人 3% アクセサリー作り 1人 3%

すごろく 1人 3% 石づつみ 1人 3% カルタ大会 1人 3%

フラフープ 1人 3% パズル 1人 3% 大きな工作 1人 3%

卓球 1人 3% 大会系 1人 3% 肝試し 1人 3%

無回答 0人 0%

8 あったらいいもの・おもちゃ

人生ゲーム 4人 24% ガンダム 3人 10% ルービックキューブ 2人 6%

29回答 すごろく 2人 6% ミニチュアおもちゃ 2人 6% ビーズクッション 2人 6%

折り紙 2人 6% 新しいおもちゃ 2人 6% 遊べるお家 1人 3%

ポケモンカード 1人 3% ラジコン 1人 3% あやとり 1人 3%

りかちゃん・ひまりちゃんセット 1人 3% TVゲーム 1人 3% ドレス 1人 3%

僕のヒーローアカデミアの漫画 1人 3% 小説 1人 3% ホワイトボード（お絵描き） 1人 3%

無回答 0人 0%

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

アンケート報告様式【児童用】

施設名 加納児童センター

実施期間 令和6年8月11日～令和6年9月1日

回答人数 50名



9 児童館の好きなところ

好きなところ

・涼しい所 ・好きなことができる ・子どものためにいろんなことをしている所

・親がいなくても遊べる ・楽しい所 ・土日やってること

・面白い本がある ・気軽に行ける所 ・いろんなおもちゃや本がある

・きれいな所 ・ゲームがいっぱいある ・無料

・大好きな先生がいる ・ドミノがある ・先生たちが優しい

・エレクトーンがある ・優しく接してくれる ・卓球ができる

・寒い ・お茶と水以外ダメな所 ・お菓子が食べられない所

・遊戯室の予約制

10 児童館へのご意見

〇大好きな先生と友達といっぱい遊びたい

〇楽しいです

・ありがとうございます。これからも一緒に楽しい時間を過ごしましょう。

　お友達もたくさんきてくれると嬉しいですね。

〇マンガを増やしてほしい

・週刊誌や月刊誌をいれています。お気に入りのマンガが見つかると嬉しいです。

〇１８時まで遊びたい

・長い時間、児童センターで遊びたいと思ってもらえてとても嬉しいです。ただ、お家に帰る時間は、安全な時間が良いと思います。

　事故なく安心して帰ることができる時間内で遊んでいただけたら嬉しいです。

嫌いなところ


